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Na konci minulého týdne zaútočila skupina 7 cizinců na číšníka, kterého před pouličními
kamerami na ulici plné lidí poslali s úrazem hlavy v bezvědomí do nemocnice. Cizinci byli dle
pouličních kamer arabského vzhledu, takže je docela možné, že v západní Evropě pobírají
dávky a tady si šli levněji vyhodit z kopýtka. Nikde zatím nenapsali národnost, pouze v diskuzi
bylo zmíněno, že se jedná o občany Nizozemí. Zřejmě by nebylo korektní uvést, jak se těmi
občany stali. 

Kde byla v tu chvíli policie? Zbití číšníka se odehrálo za bílého dne přímo v centru Prahy, pár
metrů od Národní třídy, před zraky minimálně desítek lidí. Pachatelé se po akci odvezli bez
problémů tramvají. Ve chvíli, kdy ukázali povedenou skupinku v televizi, tak se přihlásili další
svědci, kteří viděli předchozího dne, když tito obtěžovali a osahávali ženu v baru a fyzicky
napadli jejího známého, který opět skončil v nemocnici. Kde byla Policie i v tomto případě? Kde
se zapojili občané?Vždyť přece občané se nemusí bránit, nemají mít zbraně, vše vyřeší Policie,
a nebo ne?

Dnes tyto výlupky zadrželi na letišti - opět bez udání národnosti, ale zadrženi byli poté, co je
poznala nějaká paní. Přitom na letišti patroluje Policie požehnaně. Bez všímavé paní by
nejspíše bez problémů odletěli. Je to dobrá práce Policie? Asi ne.Můžeme se jen dohadovat,
zda by odletěli, nebo neodletěli, zda příslušníci náhodou nebyli hyperkorektní, atd...

Je jasné, že Policie nemůže být všude, ale právě z toho důvodu by mělo být vytvořeno právní
prostředí a hlavně povědomí lidí, že mají pomoci a ne pasivně dívat jinam, a dělat, že se nic
neděje. Zejména, pokud se jedná o dovoz podobného kulturního obohacení. Ještě před pár lety
by nikdo na západě nevěřil, že Neměcko, Francie a Švédsko budou plné no-go zón, kam se
neodvažuje ani Policie.

Proč se ale lidé dívají jinam? Protože pokud zasáhnou, odnesou to právě ti, co chtěli pomoci.
Minulý týden soud odsoudil na 12,5 let člověka, který zastřelil zfetovaného a opilého řidiče
romského etnika, který najížděl do svých spoluobčanů na chodníku. Střelec, co chtěl pomoci
dostal 12,5 roku a musí uhradit 2,5 milionu škody! Čemu se tedy všichni diví. Soudy a zákony
nahrávají útočníkům! Proto jsou všichni pasivní. Každá snaha bude po zásluze potrestána. V
tomto případě údajných Nizozemců by se jistě objevil i rasový podtext.
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Na dokreslení citujme z článku (link níže), kde střelce z Chomutova popisuje psycholožka
"označila za člověka s výraznými mesiášskými sklony. Podle ní   je nevyzrálý v sociálních
kontaktech a citlivý v otázce
spravedlnosti ." A proč
střílel? Citujme žalobce "V přesvědčení, že se tam děje zločin a že nějaký blázen   zabíjí lidi,
obžalovaný naplnil náboji zásobník své legálně držené   pistole, vyběhl ze vchodu a s nepřímým
úmyslem usmrtit nejméně   třináctkrát z této zbraně vystřelil na poškozeného".

Takže proč by se někdo angažoval? Dokud se ale něco podobného nestane zákonodárcům a
soudcům, bude pořád prostředí nastaveno tak, že pachatel a útočník je na tom vždy lépe.
Položme si otázku, zda takové nastavení není příznakem krachující role státu.

Napadení : https://zpravy.idnes.cz/policie-letiste-zatceni-cizinci-napadeni-centrum-cisnik-pkj-/d
omaci.aspx?c=A180423_195005_domaci_pmk

Odsouzení střelce: https://usti.idnes.cz/zastreleni-roma-chomutov-dodavka-rozsudek-petr-ben
da-soud-pa3-/usti-zpravy.aspx?c=A180417_080618_usti-zpravy_vac2
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